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Łódź, dn. 24.09.2021 r. 

 

 

Dot.:  udzielenia odpowiedzi na pytania zadane w postępowaniu w trybie przetargu 

nieograniczonego na „Dostawa komór laminarnych w ramach realizacji projektu „BRaIn – 

Badania Rozwój Innowacje w łódzkim kampusie biomedycyny i farmacji”– ZP/87/2021. 

   

 

Dotyczy pakietu I 

 

Pytanie 1: 

Dotyczy pkt 4. Pakiet I - Termin wykonania zamówienia  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 14 tygodni od dnia podpisania 
umowy? Obecna sytuacja epidemiczna, oraz fakt, że magazyny producenta oferowanych produktów 

znajdują się w zagranicą, może skutkować opóźnieniami w dostawie będącymi wynikiem 
wzmożonego zapotrzebowania na produkty laboratoryjne do diagnostyki covidowej.  
Odpowiedź; 

Wyrażamy zgodę. Modyfikacja SWZ w załączeniu. 

 

Pytanie 2: 

Dotyczy pkt 5.3.4.Pakiet I  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie kilku referencji na łączną kwotę co najmniej 
150 000,00 zł?  

Odpowiedź: 

Wyrażamy zgodę. Modyfikacja SWZ w załączeniu. 

 

Pytanie 3: 

Dotyczy załącznik nr 4 do SWZ Wzór Umowy. § 10 Gwarancja – Pakiet I  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu dostawy z 60 miesięcy do 36 miesięcy od dnia 
instalacji?  
Odpowiedź; 

Nie. 

 
Pytanie 4: 

Dotyczy załącznik nr 4 do SWZ Wzór Umowy. § 10 Gwarancja - Pakiet I  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastąpienie zapisu „3-krotnej istotnej awarii” na „3-krotnej istotnej 

awarii tego samego elementu”? 

Odpowiedź 

Nie. 

 

 

Dotyczy pakietu II 

 

Pytanie 1: 

Wykonawcy postępowania 

ZP/87/2021 



 

Prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie czy akceptują Państwo w Pakiecie II okres gwarancji 
zgodny z okresem gwarancji udzielanej przez producenta, wynoszącym 3 lata ? 
Odpowiedź: 
Nie. 

 
 

Termin składania ofert przesunięty w dniu 22.09.2021 r. pozostaje bez zmian: 
 

- składanie ofert do 01.10.2021 r. do godz. 12.00 

                   - wniesienie wadium do 01.10.2021 r. do godz. 12.00. 

 

 

 

 
  Dyrektor 

Biura Obsługi i Realizacji Zamówień Publicznych 
         Uniwersytetu Medycznego w Łodzi 
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